（5月6日）

补充习题第26、27页

1. 3034      2015     3200
2.（1）最多：9×3+24=51（元）

  最少：8×3+6=26（元）

（2）最多：8+6=14（元）100-14=86（元）

最少：24+9=33（元）100-33=67（元）

3.45×12=540（人）540+24=564（人）

4.（1）16+3=19（人）19+16=35（人）

（2）16×3=48（人）48-16=32（人）
5.28×2+28=84（人）

84÷5=16（条）……4（人）

16+1=17（人）

练习与测试第22页
1. （1）每行多少棵黄瓜
（2）这批零件的总数

（3）小丽多少岁

（4）书法小组女生有多少人

2.18+16-15=19（条）

3.（1）3×24-24=48（元）
（2）24+18+24=66（元）
（5月7日）

补充习题第28、29页
1.62×58     69×71   52×63
2.30×2+15=75（元）

3.196   98

  80    48

  74     26

小洪    小林

4.（1）25×3-17=11（辆）

（2）25-11=14（辆）

5.（1）40×2-40=40（千克）

（2）40×8-40=280（千克）

练习与测试第23页

1.（1）16+28=44（元）100-44=56（元）
（2）3×24=72（元）100-72=28（元）

2.78×5×5=1950（元）

（5月9日）
补充习题第30、31页
1.180    70     60
   75    100    54

   90    170    75

2.48+21×3        150-23×5         630÷7×50
= 48+63         =150-115          =90×50
= 111           =35               =4500
18×22+54        16×40-320        38-25+72

  =396+54          =640-320          =13+72

  =450             =320              =85

3.72-9×7           48+4×30
 =72-63            =48+120

 =9                =168

72÷9×7         48+4-30

  =8×7            =52-30

  =56              =22

4.（1）75×3+75

      =225+75

      =300（个）

   （2）75×3-16

       =225-16

       =209（个）

5.290-15×18

 =290-270

 =20（吨）

6.60×5+350
 =300+350

 =650（套）

练习与测试第25页
1.B   C   A
2.11×5+120       185-23×4      90×3-135

 =55+120        =185-92        =270-135

 =175           =93            =135
3.（1）3×4+6
      =12+6

      =18（元）

   （2）4×7-6

       =28-6

       =22（元）

   （3）50-4×5

       =50-20

       =30（元）
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